1. Упростите выражение (2а – 3)(3 – 2а) – 4(а – 1)2
2. Решите систему уравнений 
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3. Постройте график функции у = 6х – 8. Определите, принадлежит ли графику этой функции точка А(2, 5)?

4. Разложите на множители: а) х2 – 16;
б) 5с2 – 10с + 5.

5. Шофер рассчитывал затратить на дорогу 3 ч,  но, увеличив скорость на 20 км\ч, приехал на час раньше. Какое расстояние он проехал?
1. Упростите выражение (2а – 3)(3 – 2а) – 4(а – 1)2
2. Решите систему уравнений 
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3. Постройте график функции у = 6х – 8. Определите, принадлежит ли графику этой функции точка А(2, 5)?

4. Разложите на множители: а) х2 – 16;
б) 5с2 – 10с + 5.

5. Шофер рассчитывал затратить на дорогу 3 ч,  но, увеличив скорость на 20 км\ч, приехал на час раньше. Какое расстояние он проехал?
1. Упростите выражение (2а – 3)(3 – 2а) – 4(а – 1)2
2. Решите систему уравнений 
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3. Постройте график функции у = 6х – 8. Определите, принадлежит ли графику этой функции точка А(2, 5)?

4. Разложите на множители: а) х2 – 16;
б) 5с2 – 10с + 5.

5. Шофер рассчитывал затратить на дорогу 3 ч,  но, увеличив скорость на 20 км\ч, приехал на час раньше. Какое расстояние он проехал?
1. Упростите выражение (2а – 3)(3 – 2а) – 4(а – 1)2
2. Решите систему уравнений 
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3. Постройте график функции у = 6х – 8. Определите, принадлежит ли графику этой функции точка А(2, 5)?

4. Разложите на множители: а) х2 – 16;
б) 5с2 – 10с + 5.

5. Шофер рассчитывал затратить на дорогу 3 ч,  но, увеличив скорость на 20 км\ч, приехал на час раньше. Какое расстояние он проехал?
1. Упростите выражение (2а – 3)(3 – 2а) – 4(а – 1)2
2. Решите систему уравнений 
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3. Постройте график функции у = 6х – 8. Определите, принадлежит ли графику этой функции точка А(2, 5)?

4. Разложите на множители: а) х2 – 16;
б) 5с2 – 10с + 5.

5. Шофер рассчитывал затратить на дорогу 3 ч,  но, увеличив скорость на 20 км\ч, приехал на час раньше. Какое расстояние он проехал?
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